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Do roku 2025 vstupujeme s bílomodrou identitou, kterou jsme promítli jak do webu, tak do našeho

LinkedIn profilu. Design je provzdušněný, lehký a moderní, a odráží také prvky světla či slunce. 

Vážení přátelé,
 

taky máte pocit, že je pořád tma a těšíte se na jaro? Máme pro vás dobrou zprávu: do jara je sice daleko,

ale dnes je Lucie, co noci upije! Pravda, dne nepřidá, ale slunovrat je na dohled, a každá minuta světla se

počítá. Jak ale přežít období, kdy slunečního svitu je nedostatek, a oči se člověku klíží zhruba od dvou

odpoledne? Přirozené by bylo zalézt do nory, usnout a na jaře se vzbudit štíhlejší a v novém kožichu, ale

žijeme ve výkonové společnosti, a účty na naše biorytmy neberou ohled. Proto je třeba si to dobré (ano,

správně, plnospektrální) světlo přidávat do života stejně, jako vitamín C a D. My vám s tím rádi

pomůžeme. Pro začátek alespoň praktickými tipy, jak podpořit odolnost, náladu i výkonnost během

nejtemnějšího období roku.
 

Jménem Spectrasolu vám děkuji za přízeň a přeji krásné klidné svátky i slunečný rok 2025. 

Daniel Jesenský, CEO
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AKTUALITY
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Case study: Rolls-Royce pod světly 

Prémiová dílna Autentiq, specializující se na styling

luxusních vozů, prošla modernizací osvětlení.

Instalace plnospektrálního osvětlení přinesla věrné
podání barev, což zásadně usnadňuje práci.

Potvrzuje to také Jiří Lubínek, jednatel společnosti, a

říká: "Velkou výhodou je také neodrazivost světla –

pro prezentaci potřebujeme dokonalé vizuály, které
teď už můžeme v dílně bez problémů pořídit."

Více o spolupráci a zkušenosti
v Autentiq

Slunce pod střechou pražské školy

Na podzim se Masarykova ZŠ v Praze 21 těšila nejen

z nových prvňáčků, ale také z nového osvětlení. Díky

iniciativě Heleny Králové, vedoucí odboru školství

a kultury Městské části Praha 21 jsme ve škole

nainstalovali plnospektrální osvětlení, které
napodobuje přirozené denní světlo. Díky němu

získají žáci i učitelé více psychické i fyzické pohody,
škole zas přinese významnou úsporu energie.

Přečtěte si více
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Spectrasol v knize od světové

kapacity na cirkadiánní rytmy

Martin Moore-Ede, jeden z nejuznávanějších vědců v

oblasti chronobiologie a ředitel Circadian Light

Research Center, vydal knihu The Light Doctor. Ta se

věnuje využití světla pro zdraví, spánek

a dlouhověkost. Máme opravdu velkou radost, že

uvedl naši lampu Spectrasol Sunflow jako příklad

zařízení, které splňuje přísná kritéria biodynamického

osvětlení.

Zmínka v knize The Light Doctor

Spectrasol + SilentLab rovná se nebe

na zemi

SilentLab 4GEN nabízí oázu klidu i v rušném prostředí

díky dokonalé akustice. Ve spojení s naším
plnospektrálním osvětlením poskytuje nejen klid

na práci, ale také stimuluje kognitivní schopnosti

a zvyšuje produktivitu. „Věříme, že zdravé, stimulující

a příjemné přirozené světlo poskytne boxům
SilentLab jedinečnou konkurenční výhodu oproti

dalším produktům na trhu,” říká Hynek Medřický.

Přečtěte si více

Studie & věda
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Změna osvětlení pozitivně ovlivnila

studijní výsledky

Kvalita osvětlení ve školních třídách je naprosto

klíčová pro podporu kognitivních funkcí žáků
a jejich studijních výsledků. To potvrzuje rovněž

nová studie, která přináší pozoruhodné výsledky

z bratislavské základní školy, ve které žáci absolvovali

tři typy psychologických testů pro sledování

kognitivních funkcí. 

Shrnutí ze studie

Jak plnospektrální osvětlení chrání

naše oči?

Lidské oko je samo o sobě zázrak. Třeba taková

schopnost zornice regulovat množství světla

dopadající na sítnici a oko tak chránit je opravdu

skvělá. Jak ukazuje řada aktuálních studií, můžeme
této ochraně sami pomoci používáním toho

správného osvětlení.
 

Shrnutí ze studie

JSME ČLENY
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© 2025 Spectrasol, s.r.o. 

Všechna práva vyhrazena 

www.spectrasol.cz 

info@spectrasol.cz 

Sledujte nás

Nechcete již dál dostávat tyto zprávy? Odhlašte se.

18.03.25 7:47 Přejeme krásné svátky a rok plný světla (newsletter Spectrasol)

https://spectrasol.ecomailapp.cz/campaigns/render/42/7fc1bdc34f2e5d56a7439931631528fe 7/7

https://www.spectrasol.cz/
https://www.spectrasol.cz/
https://www.spectrasol.cz/
mailto:info@spectrasol.cz
https://www.youtube.com/@Spectrasol
https://www.youtube.com/@Spectrasol
https://cz.linkedin.com/company/spectrasol/
https://cz.linkedin.com/company/spectrasol/
https://spectrasol.ecomailapp.cz/public/unsubscribe-test

